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1. Даны две круж​ки ци​лин​дри​че​ской формы. Пер​вая круж​ка в пол​то​ра раза ниже вто​рой, а вто​рая вдвое шире пер​вой. Во сколь​ко раз объём вто​рой круж​ки боль​ше объёма пер​вой?
[image: image4.png]Off (POPMBI HAXOJUTCH Ha
i

Boxaa B cocyne

yponiie h-80

IHTHHPHeCE
1. Ha KaKoa ypomiie okazkeTcs Bojia, e
JUITH B APYTOH IITHIHAPUYECKIT COCY/L, ¥ KOTO-
POFO PAHYC OCHOBATINA BBOC GOTHIIE, IeN Y EpROro?





2. Вода в со​су​де ци​лин​дри​че​ской формы на​хо​дит​ся на уров​не h = 80см. На каком уров​не ока​жет​ся вода, если её пе​ре​лить в дру​гой цилиндрический сосуд, у ко​то​ро​го ра​ди​ус ос​но​ва​ния вдвое боль​ше, чем у пер​во​го? Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.
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3. В со​су​де, име​ю​щем форму ко​ну​са, уро​вень жид​ко​сти до​сти​га​ет [image: image19.png]Aerane umeer gopuy nsobpaxeénnoro
1A PUCYHKe MHOTOIDAHHMKA (Bce jByrpat-
bte yriint npavibie). ncia na pucyiike o6o-
aataIoT e piGep & canterpax. Haf-
ANTe WIOWAL TOBEPXHOCTH STOH feTain,
Orper aafite B KBAIPATHBIX CAHTHMETDAX.

[

b




 вы​со​ты. Объём жид​ко​сти равен 30 мл. Сколь​ко мил​ли​лит​ров жид​ко​сти нужно до​лить, чтобы пол​но​стью на​пол​нить сосуд доверху?
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4. В со​су​де, име​ю​щем форму ко​ну​са, уро​вень жид​ко​сти до​сти​га​ет 
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  вы​со​ты. Объём сосуда 810 мл. Чему равен объем налитой жид​ко​сти? Ответ дайте в миллиметрах.
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5. В бак, име​ю​щий форму пря​мой приз​мы, на​ли​то 5 л воды. После пол​но​го по​гру​же​ния в воду де​та​ли, уро​вень воды в баке под​нял​ся в 1,4 раза. Най​ди​те объём де​та​ли. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах, зная, что в одном литре 1000 ку​би​че​ских сан​ти​мет​ров.
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6. Од​но​род​ный шар диа​мет​ром 3 см имеет массу 108 грам​мов. Чему равна масса шара, из​го​тов​лен​но​го из того же ма​те​ри​а​ла, с диа​мет​ром 2 см? Ответ дайте в грам​мах.
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 7. Де​таль имеет форму изоб​ражённого на ри​сун​ке мно​го​гран​ни​ка (все дву​гран​ные углы пря​мые). Цифры на ри​сун​ке обо​зна​ча​ют длины рёбер в сан​ти​мет​рах. Най​ди​те объём этой де​та​ли. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах.
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8. Пи​ра​ми​да Сно​фру имеет форму пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​ды, сто​ро​на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 220 м, а вы​со​та — 104 м. Сто​ро​на ос​но​ва​ния точ​ной му​зей​ной копии этой пи​ра​ми​ды равна 11 см. Най​ди​те вы​со​ту му​зей​ной копии. Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.
[image: image11.png]K xyby ¢ pebpon 1 npukienin npasuibyio Herhi-
péxyroAIyIo mupaMiy © pefpom | Tak, 1o K-
wbte rpain conma . CkoabKo rpanell y 1oy Bierocs
Mmororpania (HepiuLe PEGPA. 1A PHCYIIKe He 106
paserini)?




9. Плос​кость, про​хо​дя​щая через три точки A, B и С, раз​би​ва​ет куб на два мно​го​гран​ни​ка. Сколь​ко вершин у получившегося мно​го​гран​ни​ка с большим числом граней?
10. К кубу с ребром 1 при​кле​и​ли пра​виль​ную четырехугольную пи​ра​ми​ду с реб​ром 1 так, что квадратные грани сов​па​ли. Сколь​ко гра​ней у по​лу​чив​ше​го​ся мно​го​гран​ни​ка (не​ви​ди​мые ребра на ри​сун​ке не изображе​ны)?
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11. От де​ре​вян​но​го ку​би​ка от​пи​ли​ли все его вер​ши​ны (см. ри​су​нок). Сколь​ко гра​ней у по​лу​чив​ше​го​ся мно​го​гран​ни​ка (не​ви​ди​мые ребра на ри​сун​ке не обо​зна​че​ны)?
12. Де​таль имеет форму изоб​ражённого на ри​сун​ке мно​го​гран​ни​ка (все дву​гран​ные углы пря​мые). Цифры на ри​сун​ке обо​зна​ча​ют длины рёбер в сан​ти​мет​рах. Най​ди​те объём этой де​та​ли. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах.
13. Ящик, имеющий форму куба с ребром 20 см без одной грани, нужно покрасить со всех сторон снаружи. Найдите площадь поверхности, которую необходимо покрасить. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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14. Двускатную крышу дома, имеющего в основании прямоугольник (см. рисунок), необходимо полностью покрыть рубероидом. Высота крыши равна 3м, длины стен дома равны 7 м и 8 м. Найдите, сколько рубероида (в квадратных метрах) нужно для покрытия этой крыши, если скаты крыши равны.
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15. В бак ци​лин​дри​че​ской формы, площадь основания которого 80 квадратных сантиметров, налита жидкость. Чтобы измерить объем детали сложной формы, ее полностью погружают в эту жид​кость. Найдите объем детали, если после ее погружения уровень жидкости в баке поднялся на 10 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах.
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16. Высота бака цилиндрической формы равна 40 см, а площадь его основания 150 квадратных сантиметров. Чему равен объем этого бака (в литрах)? В одном литре 1000 кубических сантиметров.

17.  Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда с размерами 60 см х 30 см х 40 см. Сколько литров составляет объем аквариума? В одном литре 1000 кубических сантиметров.
[image: image17.png]AKBAPUYM HMEET OPMY HPAMOYIOIBHOIO Hapaiie-
semmeza ¢ pasepann 60 cax30 cnxd0 e, Ckonbko
Awrpon cocramser ofuiv axnapuyva? B oom rpe
1000 wyGussecxinx canmimerpon.




17. В бак, име​ю​щий форму пра​виль​ной четырёхуголь​ной приз​мы со сто​ро​ной ос​но​ва​ния, рав​ной 20 см, на​ли​та жид​кость. Для того чтобы из​ме​рить объём де​та​ли слож​ной формы, её пол​но​стью по​гру​жа​ют в эту жид​кость. Най​ди​те объём де​та​ли, если уро​вень жид​ко​сти в баке под​нял​ся на 10 см. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах.
18. Прямолинейный участок трубы длиной 3 м, имеющей в сечении окружность, необходимо покрасить снаружи (торцы трубы открыты, их красить не нужно). Найдите площадь поверхности, которую необходимо покрасить, если обхват внешний трубы равен 32 см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

19. Ступени лестницы покрасили в темный цвет, как показано на рисунке (штриховкой). Найдите площадь окрашенной поверхности, если глубина каждой ступеньки равна 30 см, высота – 15 см, а ширина – 90 см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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